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EZ# A. M. Kuchling
Jy—2 0.32

ZOXETE, FEBAZANTT 0SS 22 HETHDICE Y XV Python OREZ RTEhHdZ2ICL
FLxd ETHBE 0TI 072 0SS ERMNA LD L, iterator R generator D X 5 72 5 FEHKAE.
BI U itertools ¥ functools LW o 2HHET 54 TV EI 2 — L ERBZZI2ICLET,

1 [FCHIC
COBFEBIHI 0SS I v SORAREEFHIAL £7; Python OSFEMREICOWTETHID 720 A, X

DED AT L—43 (iterator) ETHRIXLTLIZZ W,

Il IV IERBIAMEESRET 2O TIN, FSENYR— T 0B HEIETVL O OFEN D
D¥EI:

c WFXAYDTUYZIVIEEE FHESIE T s ald AW LTIFOREZ ROy
Pa—RICHZ 2RV A MeRD %7, C, Pascal, X 5121% Unix ¥ = VETHINTHEASIEICA
Dij_o

-E§ﬂ§%°$<®u fig d REMEEHAT 2B TH > T, ZNEMRMNFENUIE T 2 5k
R 2 DIFFFESE @&Ef@gSQL@£%6<—%i<w6nt*—*§§f?SQL@71
VIFEF LT =&ty bEFIHLTOWAZG T, 7—IAEEBTI0A VT v 7 A% .,
DI T =X 6FITTE20ELZRDZDIE SQL =T V2D T,

o FTPIVMER 70l 70347 2 VOREDEBIELET, A7V =7 MIINEIKED &
D, ZOWREZFARLDELEEB LD T5/2DDRAY vy F2HD £3, Smalltalk ® Java 1347
Yz MEMASEETT, C++ ¥ Python ¥4 7Y =27 MEM IR IV 72 R—-—PLTVLET
2, BET ARER DR THMbRV LS IR ->TVET,

e BHE Tur T I Y EREE VL OrOBBICHOII TERET, HEAMNIS S b, BREANERZ
JTHAZMAL T T, ACANCH U TRRLZ 12T 5 &5 BNHIRELZ —UIFRb $8 A, A8R
BB S I ML —% (Standard ML, OCaml % %) ¥ Haskell 8% D 3,

BAMEDREDT 7R —F 2T 5 ZE X LATMO DD I, 2595 KK, Hlo7 Fu—F %[
7RI AEEXLBDET, BBOT7 Tu—FISELAFEEDH D, Lisp, C++, Python 3% 5
L7 T 87 X4 AEEETT; SOPOENEMEo T, AR FREMR, FRBEAMA TV =2
MERZR, L BARMCEBIRLR T 077 027477V 2H IR TELT, RERTRT T LTI



BESTHI A D7 TR —F 2o THL I HL20d LAEEA; GULIZA 7Y =7 MEAT, THUHD
Ty 7 BFHREUPEBAT, Lok i HITTT,

BEA 70 7S AT ANE—E OB R E-> TR TV EE T, ZhZNOBEEEAINT S »DIEHE%:
LTHALE T, BEBRRZ A BN TIE, NEREEZZZ CTLE o720, B HEICHEAZVWEEZ LD
LWV REIERDH 2BEERD 2 L ICEDNTVWET, BWEHD F -7 VBN #MREHSE ch 2
YEANET, BIERZRZST WS Zid. 025 a0FEFTRINERZENL L TV F— X - R R 72720,
D% D EEBOHNEZZ D AN UIr#EEEZZITI TV TRVNE WS 28T,

Some languages are very strict about purity and don’t even have assignment statements such as a=3 or c
= a + b, but it’s difficult to avoid all side effects, such as printing to the screen or writing to a disk file.
Another example is a call to the print() or time.sleep() function, neither of which returns a useful
value. Both are called only for their side effects of sending some text to the screen or pausing execution

for a second.

BIERIR & 4 L TE W Python 70275 23305, /0 RRAZERIILRS T Vo it 25 %
TRITLFTIC, BB IFHI AL YR —T7 2 — A% L o0 NE TR IEBBRI O R VT 3, 72
Ez21E, BBNTe =L EBORNIEVE T, /e —r O BRIEEEE S, MoRER RV X 5I1HE
EFT2DTT,

BRI S0 'S5 2 0 7R3 A 72 MERT R I I ORMEEZZ IS TEZ T, A7V 27 MEM
WCBWT, A7V 27 FPEINERIREEL ZAEREHTZAY vy Fa—ILDA-72h FTEATHY, Tursnk
ZDOREEFEEICEZE TV FIETT, —4 T, BEBHET0 7S I v 7I3AlRER 0 F D IRRED A % it
. BEBE S LoMERNE T — 27T 2H#E5 2 LET, Python TRID DD 7 Fu—F2iENEbYE
BIENTEET, 77V 75— a HADATI=27 b (=, bIo¥ T ay, i) BZRELEA Y
ARV A%, BEPZIELTELCTE5DTT,

RIS AL 3. DITOOLLSRWERNICHZ 20D LAERA, £S5 LTAHI Y22 FHEIEHS RWIE
SHBRWVDTLUL & 55, Fid, B & 4 WMICI3BG L ERICES S ROFISELH B DT

o JEXBIRERATTREME,
o« EYV 27—,
o FHEIES

o TNy IRTXDEHE,

1.1 FZI\BYEIRAATREME

HERHOA R E LTI, 7B 7 ANELWT L OBEAGEH ZM X D ELICHETZ 2 L WO RMBDH D
£79,

M2RELBIIRVWHWE, Ta s 7 ABIEL W & 2REANNCHEAS 2 HIEORRICIEZ HIFTE L L,
IHE BABANTTAMLTHADBIELL o6 EHELWES S, LT 2D DEVET L,
V—R2a—FEHAT MEWIREZ57 50 bHIOFETT; BIET DR, HBEL S 2 ANFTXRT
WKL TR Y7 ADIELWHIRZ T 2 L OBEREEHZRO TS,



TR7 I LEHAT A 7DIELA TV 20 RER 2HFXHLTW WS 77 =9y 27T, FEREIEFA
NTF—=2L 707 LERDIBHEICETHIMED I TT, a— FO—{T—{7T, RITHI DFELX X &
Y DBERS RITRIC Do EITER X 2 Y AEICKRZIEEZRLTVWE, Ik 7B T 00D
DETHITZDITY, T2 RENBAZRIZITE 7T LOHNTE 27254108 > TV BIZT T,

BEEI T e 7S 2 v IPRAEREES DI, ZORERT 7 =y 7 TRRAZHTWVIZL W s TT; AR, 21
FTHEHE>EAEREBEL TBWT, BFERDITIEBEBATOI R AEREEAH IRV HEDTT,

WoRme, TR 77 AOFHIZIZVIZWERN T H D FHA L, Python Y7 by = 7ICHBEFZEDD 8
Ao RYICEHIZ 7075 L TH, HEHIZIEBR-—I RO 2MXBPBERDOTT; HIEEOEMER 71
TIATIEDSFETRVWEIWXRZR>TLESIDT, HETH-oTWa v J 4 (Python 4 ¥ & 7Y &,
XML RS=H%, 72777 0%) HFLAY. HEVIETRT, ELIZHHT2DEARARETL & 5, RIS
AEAEEEH LD AR LD LT, ZOMHAEZIRGEEST 27D D VHERD £37; GFICHEEVWDSH 20D
LS., ZOGEIFEEALZ B THFRICEVIAATWEZIFIZREDTI,

1.2 E2a25—%

FOEMAMCE, B Te 7SI 7232 MBI YID T2 22222 WO FIEBHD £7,
MR LTIRI I EFEY 27 MLEINET, BHBREEEZHTREREREZEL XD, —2DZ 2ITK-
TEZENIETETENEIBBEBDIEFI DEZXILTVIDTT, 21U, MEWVIEIPROD LI —%2F = v P
THDOBMHETT,

1.3 TNTRTRALOEESE

TAMRTNTHHEBAIT 0 75 Mg ST,

B — AN /N E  THHBICERMIT XN TV B DT, FAZFIEITEHMTT, Tur s a0ELLE»k
W EIZE, BB D0 O TF—RDIELE2F 29 7T B3R Y MR EZDT, FRZENDORZAICBIT
ZANEHNTER TR, NZORRAE 228 ERELUDHIT B TEZDTT,

DDV EDOMB L=y FTAFDOMNRITADFELZDITTNS, 7AMHHETT, BES T L0
KEBIKELEEADT, TR FOFTHNCZ S LEREZHE T 20E2EIH D A, BICEUIRANEZE
RUT, WO EBODESHhF =2 v 75 2RI TRVOTT,

1.4 BHE4

BERIZ XA NDTa T T L EfEoT Wb, AR ANRPHIID DI BRBEBEEHES Z IR T,
ALK EDT TV r—2a VITRHL LB 2ELS e dH B TL xS M., LR Tar I 2z
BB HZZLTLED, AR TALZ MVAERZITM- TEOHFD XML 7 7 4 V—E %R
R, 77 ANVAEZIW - TR TR THEER EIE. EHRRGHEICGEATEZ5 T3,

K7D 3 BIZHTORRI A 77 VR2—FT 4 VT4 0RELTL b, HiLvwrarsas, BEFEOMEE
AL TO LS ENCRHE L 722 E LS R THALTON S X512 D £3,



2 47 L—% (iterator)

FTRMABIRZRAND T 7T L HE L BEOHME L 72 5 EEZ Python HEERSRTWEEL X 5: 47
l/'—ézyc\\j—o

AT L —R3EHT - RERHT 24727 b TF;, 2OATV 27 MVE—EBRX—DODERTOTF—XEK
LZEJ, Python DA 7L —&Xi& __next__() W, 5IMEMLITROELERIRTRAY v NEXLTHKR—- b
LTVWET, 7—RA M) —LICERDIE> TORWEE, __next__() 1343 StopIteration HIAfZHIL
5, L. AT V—XORIIERTHA2HEIDHD FRA; BEORA N -2 2EKT 2471 —4%
ELLWIDH F o HIGH -2 Z T,

EIL b VD iter) BBIIMEREDA TV 27 b EZIIT, ZOHFEREERRTATL—XERZS L LE
T GIBDA T2 v A T L =R EENRVE ZiX TypeError 2P £ 3§, Python @ €L b A V&
TN DO T L —XtDTEZHD0HD, FTH I FEONZDFV R eFETS, 417
L—REENDS 7Y =7 M iterable £ 7Y =7 b XN E T,

FEHIPLTA 7L —XLDOEHE L TAXL & 5:

>>> L = [1, 2, 3]

>>> it = iter(L)

>>> it

<...iterator object at ...>

>>> it.__mext__() # same as next(it)

>>> next(it)

>>> next(it)

3

>>> next(it)

Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>

StopIteration

>>>

Python 1 ZB AR XMRTA 77 7NV RA T 7 b2 LETH, RDEERZ DI for XTI, for X in
YEWIXD Y E, AT =KD, HE2VX iter() TATL—REENE LTI 27 VTHEIRENRDD
5, XOZOEFAUEKICRD £

for i in iter(obj):

print (i)

for i in obj:

print (i)

47 L—&Z 1list ) R tuple) 2WVWo2a YR 77 XEMEF->TIU R M X INMCEBLT 2 Z 28
TEE3:

>>> L = [1, 2, 3]

>>> iterator = iter(L)

(RDOR=J12Fi <)




(FiDR— 25 D %)

>>> t = tuple(iterator)
>>> ¢
(1, 2, 3)

ST VADT IR I DA TL—=RIIHIELTVWET: A 7L —X)N N HOBEREEZIRT WS Z & 2EHH]
WhproTWVWIUE, N-R IV T R TR eNTEET:

>>> L = [1, 2, 3]

>>> iterator = iter(L)
>>> a, b, ¢ = iterator
>>> a, b, c

(1, 2, 3)

LA VEEOD max() R min() BRED. A TL—X DT E5IEICH > THRK - RNOERERT Z
MTEET, "in" % "not in" HETDIA 7L —RIPELTWET: X in iterator &, TDA 7L —X&
PHERDZAR) =L X BHIUIETT, TI0OHA T L —XERELL, YRR SHEICEEL £73;
max(), min() FWVWOETHR-> TRERAL, EE X HRA MY —2ICHTIRIFNUL "in", "not in" F
RU—ZHRD FHA,

AT VL—=REFRCHEDL I LI TEFRADTIFEREL LIV, MIOEREFICANLZD, A TL—%%Y
2y bL7ED, aC—2Fo DT 2HEEDDEFRA, A TL—EDBA TP 27 b LTE S LZBHIERE
B ROZLWETEZIN, 7R EaLtTid __next__ () XV Y ROZ L LPEEINTVERTA, TIDDH
RIS T L —Z2OH ORI LT LEIDPDBLNELTAL, BICA M) =2 1ZMADPHDOZE 2T S &
BRDHHEROHLVA TL—=REEL L TEWITER A

21 17— HDT—2E

VRARRRIADBA T L —RIZHIELTWRHFIEZOWTIEBICR E L72A, ED L 5 Python D —4 >~
ZRFENTSH, e 2B XFHRE D, HETA 7L —XARITHIG L TWE T,

FEEICNR LT iter() 58, HEDF—TA—T2EFTA T L —XRENET

>>>m = {'Jan': 1, 'Feb': 2, 'Mar': 3, 'Apr': 4, 'May': 5, 'Jun': 6,
"Jul': 7, 'Aug': 8, 'Sep': 9, 'Oct': 10, 'Nov': 11, 'Dec': 12}
>>> for key in m:
print(key, m[keyl)
Jan
Feb
Mar
Apr
May
Jun
Jul
Aug

© 00 N O OB W N

Sep
Oct

= e
= O

Nov

(KDR=I12%i<)




(RIDR=I D5 DR E)

Dec 12

Python 3.7 226, HEORKEIMFIHANF LR L TH 2 Z PRSI NTNE ZEIWCHEERELTIEI W,
iD= 2 v Tld, ZORDZFVNVIMEENED SN TESL T, FEILICRRLZ DD L,

HEE iterO) ZHEAT A2 F—TA—FZ2EL T2, HFHEIQWEIMOAL TL—XERITAY Yy FEHDZF
T, HREINICME, HE2VEF—HDORTTA 7L — b LZFNUZ values(), items() EWS5 XY v KT
ATVLV—REELZEDTEET,

W dict() aY A bF 7 RiE, BRE (key, value) X TVDRA MY —L%ERTATL—REZIFANS
ZEMNTEFT:

>>> L = [('Italy', 'Rome'), ('France', 'Paris'), ('US', 'Washington DC')]
>>> dict(iter(L))
{'Italy': 'Rome', 'France': 'Paris', 'US': 'Washington DC'}

77 ALb, BREDITET readline() AV v FEMATWL 22 TA T L —X{LIIHELTVWET, OF
DI TT 7 ANDEATEHRATVL 2B TELZDIYTT:

for line in file:

# do something for each line

Ty MEIAT I TN ERIBNET L, 20ty POEHRTATL -+ T2 dTEET:

s =4{2, 3, 5, 7, 11, 13}
for i in S:

print (i)

3 VL= URFAERE

ATL—ROHNTH L TELESHEN Y 7 21%, (1) O OFTORBERICHELETT S, BLU (2) &
RICESEBTY 7y bEED, T, R IREXFHNDV X Mo, HFITDI LARMNWIHMELR T A
FRAR=ZEHID 20, REOXTFHNEELHTEZ Yy 77y T LWk B0 LERA,

VA MAERGE Y 2L — 2R (LT Mistcomp) & Tgenexp) ) i, €5 L7ARIERT Ofiiga Rid
ETT, ZAEBEEE v 75 3 7558 Haskell (https://www.haskell.org/) 124 ¥ A4 7 E & Lz,
STEBID R LY = BB BRI 4 b AR—ZETATHIZDEROa— FTTE T

line_list = [' 1line 1\n', 'line 2 \n', ...]

# Generator expression —— returns tterator

stripped_iter = (line.strip() for line in line_list)

# List comprehension —— returns list

stripped_list = [line.strip() for line in line_list]



https://www.haskell.org/

FREDEZLF 2RI T it £z fH) 5 Z L TAlRETT:

stripped_list = [line.strip() for line in line_list
if line != ""]

VR MAEKGEZHES & Python U R F23R - TR ET; stripped_list EXFETHRDITHA-7ZY AT
HoT, A7V —RTWEDDFERA, DL —RRWEIATL—Z%ERL, ZThEBESCTEHEERZE
HLETDOT, IRTOMEE—FEICHITDELRDD LA, 2DV R MNERTLDIES 1T, EREX MY —
LRI T = RERTEIIRATL=22WOBICE, HEORICIUZRVEVDI ZETT, £2HVo70K
NTEY 2 AL —Z DI DPHFELVEERE T,

Uz R L— ZRIFAENL 7()7 THER, V2 FNERDBAREL )7 THIAE T, Vil —2ROFR
RO BH T

( expression for expr in sequencel
if conditionil
for expr2 in sequence2
if condition2
for expr3 in sequence3d ...
if condition3
for exprN in sequenceN

if conditionN )

VR MANERL S, SMIDFEIIDE S 7213 (A TiE7% < AEIL) T HEIEFEL T,

AR EINBH L expression ST DEEZERE LTINS DI D 5, if HIIITNT, R THKASL
RKTT; UL condition WED & X721} expression DMl N THNITEMXNE T,

Y23 L — XA RFEIHIMOTICE» R TNER D THAD, Ba— VOB > T 25T & RLK
TY, BBICTCETA T LK 2ED T NEZ S5 HEIF 20 TY:

obj_total = sum(obj.count for obj in list_all_objects())

for...in HIIEHORTLNETA, LHUIH, A TL—FF2DDI—F Y ANFENTVET, Th
LDY—7 Y RFAATLT TREL | EDPOANERICATL -1+ EN5DT, REIDVELTHZHEIIZD
h ¥ A, sequencel DFERI L ICHMOFMD S sequence2 /L — S THTDTT, D sequencel
¢ sequence2 b7 EHERT T LI, sequence3 TL—7LET,

MOFEHZTLL, VA MNERLPLY = 2 L =2 UKD Python 2 — F e FECEKIZRD £3:

for exprl in sequencel:
if not (conditionl):
continue # Skip this element
for expr2 in sequence2:
if not (condition2):

continue # Skip this element

for exprN in sequenceN:
if not (conditionN):

continue # Skip this element

(RDR=I12%i <)



(FiDR— 25 D %)

# Output the wvalue of

# the ezxzpression.

DF D, EEOD for...in HiBH o T if RV E ZORKE . EXBEL—Fr VAEORIZEHE L LS
YWVWHIZETT, RX3DUA MO, HAVRXRFOEXIX 9 EETT:

>>> seql = 'abc'

>>> seq2 = (1, 2, 3)

>>> [(x, y) for x in seql for y in seq2]
[(ta', 1), ("a', 2), ('a', 3),

('p', 1, ('b', 2), ('b', 3),

('e', 1, ('c', 2), ('c', 3)]

Python OSGRICHER X 2MAUAF RV E 512, expression TX IV EMES & SFEINTHDAZ L TERD
FHA. FZH2V R MAUKLT, BAIDEMY LS —TIT», “FHIBEIHTT:

# Syntaz error
[x, y for x in seql for y in seq2]
# Correct

[(x, y) for x in seql for y in seq2]

4 L —%A (generator)

VAL —RiF ATV —XeEMERLEHRICT 5. MRGREETY, BENLEBMEZHREL TRL
T, VAL —XRTDR, —HOEEERTA 7L —XTT,

Python % C OREHEM LRI — MOV TIEK, K THELIGEVWDH D ¥ A BIBEERY, B—h L EHK
(DT T A NR= MREATZEEPTEE TR, ZTOMBD return XETKRDZ &, =W VAR IR INT
Do, EDEHNFFOH LITICRD 3, KICHEUBEEE S 5 —EIERE., HiLW T J 4 R— M GETZEREICHH
DU —HANEEDINELENZ DTS, LirL, BBEHZ L 2 — ANV EREIETRINIE 5% 5TLE S
Do TOHTOV o/ ZADPLBBEHITTERLE LS, ¥5TLEI. ZRIZI 1L -0 RHET 3
FRETT; 372bb, YL —RIEHATCEIBBEER LN TEET,

LMY 2 2L —XEBDHIBRZHHIZHD £7:

>>> def generate_ints(N):
for i in range(N):

yield i

yield ¥—7— F2BUBKIITNTY = L —XBTT; Python @ bytecode 2 > 84 I3 Z Lz it
LT, Rl AiETay "t L LT h3DTT,

Yl —ZBEE I FI—EEHERIRTOTIE R, A7 =% Jutariawit Lzt 7
P beRLET, LOBIT yield ZET LIz &, Yz —&id return XD X HILT i OfEixEH
L E T, yield & return XDKEEWIL, yield ICEE LB TY = 2 L — X DFEITIRED —RHE 1L




Wiko T, B—ANVERPRFESNEIHRTT, RKEZDY = 2L —&XD __next__() ZMRt. I 5B
DFETEHEHLE T,

LFt generate_ints() Yz XL —XDfFHFIIZE ST

>>> gen = generate_ints(3)

>>> gen

<generator object generate_ints at ...>

>>> next(gen)

0

>>> next(gen)

1

>>> next(gen)

2

>>> next(gen)

Traceback (most recent call last):
File "stdin", line 1, in <module>
File "stdin", line 2, in generate_ints

StopIteration

MU < for i in generate_ints(5) ® a, b, c = generate_ints(3) LWV oEXHHTEE T,

Pzl —XBEBDOH TIE return value & __next_ () X Vv Fh o FEHX R
StopIteration(value) #5| X I L E T, ZhAPRBELLGER. BEOKD D ICELGEL HE R
EOERIPET LTI 2L —R—=BENL EDEER X 10,

HOTZ 7A%2HFEWT, VxR L —XTEIL 500 —WNVEREAL VAR Y ZAZEHE LTREREL
THBFE, FUCMRZES ZEEARETT, 22 ZXEKD Y X b ZiIRT DI, self.count % 0 IZL T,
_next__() XY v K self.count A Y27 UX Y FLTERT LTI TEE S, LELEDES, B
DREEEMRY 2 1L — R o T B, ALILET 27 72%2EFELORBBRICPLRI LV ITRD
ESca

Python D54 75 VIZEENTWVWS T A M A4 — b Lib/test/test_generators.py 1Z1&, &5 b EIKZRN
BIDBEZ L Ao TVET, ZAUIZHAKRDED HFIE (in-order) HEREZFHFTEEL Y = XL —&X T,

# A recursive generator that generates Tree leaves in in-order.
def inorder(t):
if t:
for x in inorder(t.left):

yield x

yield t.label

for x in inorder(t.right):

yield x

1ZH12d test_generators.py (Zi&. N-Queens i (NXN a<vDF « ZIZ, HWICKEBTERVWES
REEETNHOI A =V %2BL) RFA V7 — (NxNBOEa~vE2FA M —ETOHES &5 REKE
RY) ofpz IR Ao TVE T,

10



https://github.com/python/cpython/tree/3.9/Lib/test/test_generators.py

4.1 SxRL—RICEEZET

Python 24 ¥ TOY =2 3L —XFHNTE2ZL LHIATEFEAT LR, Y2 —XDaA—-FEFETLTA
TL—2%2FoTL %o T, ZOBBEHMT 2L ZXHLWERZESTFRER»272DTT, V=
IV =BT = NVER R D X5, 32—KTINRATI =7 PRELTBWTIHFCHLITTS
EPOENEZEBLIED, EWolkny ZIEAJRET LN, EAdaF v IF ¥ LTVET R,

Python 2.5 T, Yz AL —XWIZEEETHELRFENTE E L, yield 25, ZHIWRALLDEELRED
TE3HEZRTRICKR-oTDTT:

val = (yield i)

ED &S5 BYETH,2ZT 2 L &id yield ROFIRIC &9 52T 2 L5 BED L £5, #HINIHIC
WEIEDITRDHD FBAN, CAREEMNTIBRITRVOPEZREATELS LD, WOBMITTEIUES »%
TIh b,

(PEP 342 22 OFRIZ EFEICHAL TWE 32, 2Rk 2 & yield-Hid, RAKXTHED by LR
NMZH B ZDAICOBFIME I 2 BESH Y ET, DFD val = yield i 2IFFITEFTH. val =
(yield i) + 12 D XS WIKHEF2IH % & [IHEMZFDR S TEXWITER AL )

AL —RIEEIZESHITIE send(value) XYy REMUIET, $§5 T2 —XDa— KFETEHEH
L. yield AP ZDEZIETDTT, 325D __next__() XY v REMRL, yield |& None ZiRL £73,

TIZHBDIX 1 TOWRBHMBEA TV RZTTH, NIV XAOEEEETLZIENTESLSITR-T
L\ij—o

def counter (maximum) :

i=0

while i < maximum:
val = (yield i)
# If value provided, change counter
if val is not Nome:

i=val

else:

i+=1

ZLTAY Y REHDORNIH 5T

>>> it = counter(10)

>>> next(it)

>>> next(it)

>>> it.send(8)

>>> next(it)

9

>>> next(it)

Traceback (most recent call last):

File "t.py", line 15, in <module>

(RDR=I12%i <)
11



https://www.python.org/dev/peps/pep-0342

(FiDR— 25 D %)

it.next()
StopIteration

yield 73 None ZiRFT ZLIZ XK HEZ2DTITNH. Z5RoTVRVWREIPMTF v 7 LTBIRET
T Pz —XEMEEMT 2720125 XYV v KA send() LORVODZEHEELTADTRWVWED, R
DIEZZDF EM > TIWIT EH Ao

VAL —&IZIE send() DIERITBRXY v FHAZOHD T

e throw(value) is used to raise an exception inside the generator; the exception is raised by the

yield expression where the generator’s execution is paused.

o close() 1Y =L —XNT GeneratorExit FINZIIFT. /1 7L —F 2R TIE X T, Zofilstz
RZUIE -7 = 1L —&X D3 — NI GeneratorExit 7» StopIlteration Z#&IFR < TIIWITERA;
ZOFIN IR L TH2IELDOZ 2 L LD 2T 2DFHAERK TH D, RuntimeError 5| FH I L
F7, close() F¥ =321 —&25 GC EN5 L ZITHMINET,

GeneratorExit I o7z BV V)V — V7 v TEXEER TEZXEDDH 2725, GeneratorExit %
T 2DTIE%L< try: ... finaly: $2X5BEDOLET,

INLDEFEDEDLER T, Yo —RIIERO—FNREEEDNS, EFEFLOHEE L VI TFEEICENR
ERF=DTT,

VAL —XE AN—=FY 2S5, Ih— I FERO I —Ficdb b S, I —F I —
AT (BB D EHE) 225 Ao THlO—HFT (return X) HH B2 TT A, I —F VI3V A WA RG
(yield X) B A7 DMV EMALZD TEZ2DTT,

5 #0AAHEE (built-in function)

AT V=R —HETES BV b YBEICOWT, Bo b LCATVWERXL & 5o
Python DL+ A VB map (O & filter() & AN Y = F L — XX EHEBEL TV E T

map(f, iterA, iterB, ...) BUTDI—T2ADATL—R%ZEBELET f(iterA[0], iterB[0]),
f(iterA[1], iterB[1]), f(iterA[2], iterB[2]), ....

>>> def upper(s):
return s.upper()

>>> list(map(upper, ['sentence', 'fragment']))
['SENTENCE', 'FRAGMENT']
>>> [upper(s) for s in ['sentence', 'fragment']]

['SENTENCE', 'FRAGMENT']

bHEHA. VA MUK THRCHERMEONET,

filter(predicate, iter) 3HA5&EMHLiMi-THEBICELA T L —XZRTDT, AU X MAEKRE
THITE %73, predicate 13, H 25T 2 ERELRTREKTT; filter ) TS X, Z DR
12
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>>> def is_even(x):

return (x % 2) ==

>>> list(filter(is_even, range(10)))
(o, 2, 4, 6, 8]

TRV A MAERLTHHET !

>>> list(x for x in range(10) if is_even(x))
[0, 2, 4, 6, 8]

enumerate(iter, start=0) 134 77 7 VOERIIEFRICHESZIR> TVE, (start 2 ORI &
D) BBLEINZTNOEREZEL 2 XS VERLET,

>>> for item in enumerate(['subject', 'verb', 'object']):
.. print (item)

(0, 'subject')

(1, 'verb')

(2, 'object')

enumerate() X<, VA MIHNLTL—FXET, KEZESIHICHIZMITITWL 2 EIZbLES:

f = open('data.txt', 'r')
for i, line in enumerate(f):
if line.strip() == '':
print('Blank line at line #/4' % 1)

sorted(iterable, key=None, reverse=False) 14 77 7IVDEREZ TN TEDZY A MEED, V—
PLTRLUETS, 518 key BE U reverse id. VA MDD sort() XV vy FIZZDEFEINET,

>>> import random

>>> # Generate 8 random numbers between [0, 10000)
>>> rand_list = random.sample(range(10000), 8)

>>> rand_list

[769, 7953, 9828, 6431, 8442, 9878, 6213, 2207]
>>> sorted(rand_list)

[769, 2207, 6213, 6431, 7953, 8442, 9828, 9878]
>>> sorted(rand_list, reverse=True)

[9878, 9828, 8442, 7953, 6431, 6213, 2207, 769]

(Y — MBS 2372 3mak 3 sortinghowto 22 )

FAIAAD any(iter) B XU all(iter) X iterable DIEDEHZFANE T, any () FEED Eh D EfE
725 True iR L. all() WBERHNELTEMER S True ZIRLET:

>>> any ([0, 1, 0])
True
>>> any ([0, 0, 0])

(RDR=I12%i <)
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False
>>> any([1, 1, 11)
True
>>> all([0, 1, 01)
False
>>> all([0, 0, 0])
False
>>> all([1, 1, 11)

True

zip(iterA, iterB, ...) ZZNZNID iterable 225 1 DDEREZMD, ZNOE X TSNVICANTRLUET

zip(['a', 'b', 'c'], (1, 2, 3)) =>
(ta', 1, ('b', 2), ('c', 3)

zipO IEEREZIETHNCASTIDOA T L =X =22 THE L TXAEY LT list ZIERL £ A, b DITEXR
END7 tuple ZAER UL TRLE T, (ZOEEZBAMAILHGET lazy evaluation (FR: EEAEFFH) & W
(ON= S

ZDATL—ROHRIIE, IRTEACRSDATIIAZEELTVWET, REIME S TWIUT, HhEh
BA MY —LIF—H/ENATIINVERUEEZITRD 7,

zip(['a', 'p'], (1, 2, 3)) =>
(ta', 1), ('b', 2)

PIZEZ, INERoTLESEEVWATL—EADSERF VD OEBICEZ WMo THTTLES D LI
HFADT, POTBVWLIEFINEBWTT, ZOBTONEBRERDPLTLEIBRENPDHZDT, I FDA
FL—RIFZFN EEZ R RoTLEVE T,

6 itertools E>a—IJL
itertools EV a2 —Lld. XS54 TV —&%, 4 7L — XA OEMIES B 7 SAEENT
WEY, ZOETIE, ZOEY 2 —LONERPNELHITHNML TV ELVERVET,
CDEY 2—NDOBEERENIITITZEIIEDET:
o MFDA T L —RICHEDSVTH LA 7L — X EAED B
o AT L—XOEREFIHL LTRSS B,
o AT L =206 —H8Z D H3RIEL

o AT VL—ROHN%ETIN—T5F3 BEAE

14



https://en.wikipedia.org/wiki/Lazy_evaluation
https://ja.wikipedia.org/wiki/%E9%81%85%E5%BB%B6%E8%A9%95%E4%BE%A1

6.1 LW TL—E%Z1ES

itertools.count(start, step) XMEDMBA —EDHEBA MY —2 2R LET, 7> a v TCHWBTS
B(F740 M3 0) REES LOMIR (F7+0 M3 1) 25200 F5:

itertools.count() =>

0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, ...
itertools.count (10) =>

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, ...
itertools.count (10, 5) =>

10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, ...

itertools.cycle(iter) 35ZA 6N A TITNVONEZ ALY - LT, ZOEZRLRYD O REE THERE
WHRDIRLTW A TL—2Z2RLET,

itertools.cycle([1, 2, 3, 4, 5]) =>
1, 2, 3, 4, 5, 1, 2, 3, 4, 5, ...

itertools.repeat(elem, [n]) & SR ONLERE n BERL £33, n 272 AUIKEITE LHET 5

itertools.repeat('abc') =>
abc, abc, abc, abc, abc, abc, abc, abc, abc, abc, ...
itertools.repeat('abc', 5) =>

abc, abc, abc, abc, abc

itertools.chain(iterA, iterB, ...) IXEEOEDA TNV E2ZIFH > T, BHIDA TL—EXNhHH
FEITRTERL, RIZEE»S HBEEITRTIREL, 2WI I 2HENRLREZETHRITET,

itertools.chain(['a', 'b', 'c'], (1, 2, 3)) =>
a, b, c, 1, 2, 3

itertools.islice(iter, [start], stop, [stepl) &, A1 7L —4D AFA RE APV —LTKELE
T, stop BIETZF7ZE . BHID stop BMOERZRLUET, BIEA > T v 7 A%ET & stop-start ET. step
DEDEFIZZFNIECTERZP L E T, Python ZBIB3XFHNRVAIDRATA AL IFE ST, <A
F XDl start, stop, step X FH A,

itertools.islice(range(10), 8) =>
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
itertools.islice(range(10), 2, 8) =>
2, 3, 4, 5, 6, 7
itertools.islice(range(10), 2, 8, 2) =>
2, 4, 6

itertools.tee(iter, [n]) BA 7L —XEHEHULIT; TOA T L —XONAEERL L SITRT, HIZL
Jen DA TL—=R%RITDTT, n DEIE. HEELRITIVUIBLED 2 IR TVWET, HET 2IETO
AT VLV—RONEE —HRFELTELRDERDDETIE, RERATL—X0OEHALEZS550—0h X
DHHEATVSTLESE, REDAEVEHETLZZ DD FT,

15




itertools.tee( itertools.count() ) =>

iterA, iterB

where iterA ->
0, 1, 2, 3, 4, 5,6, 7,8, 9, ...

and iterB —>
0o, 1, 2, 3, 4, 5,6, 7,8, 9, ...

6.2 XM L TEABEZMER

WX 5 7z operator EY 2 —IZiE, Python OHEFITHIGT 2B A > TVWE T, W O»f6l%
2217 % &, operator.add(a, b) (Z-DDfE%ZNE), operator.ne(a, b) (a != b &[F L), operator.
attrgetter('id') (.id BHEZEUST 23— 71 %2iKT) Lo LB TT,

itertools.starmap(func, iter) . A 77 TADBRTIVDA M) —LZEKT AR LT, ZDOXT)L%
SIENZH 5T func ZWUET:

itertools.starmap(os.path. join,
[('/bin', 'python'), ('/usr', 'bin', 'java'),
("/usr', 'bin', 'perl'), ('/usr', 'bin', 'ruby')])
=>

/bin/python, /usr/bin/java, /usr/bin/perl, /usr/bin/ruby

6.3 EXZEIRT S
XHIHD I N—T LT, b&E (predicate) IZHEDONWTA T L —XDEEL LY 7k v b 2RO T RBH
HHET,

itertools.filterfalse(predicate, iter) & filter() X IIRNNIZ, BB TR TEREZ ITRTRL
EJc

itertools.filterfalse(is_even, itertools.count()) =>
1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, ...

itertools.takewhile(predicate, iter) ZRFENEZRL TWARZIIEREZRLET, —ETHB
BBEERTE, A 7L —REHITKRTOEREZLET,

it
pui=i}

def less_than_10(x):

return x < 10

itertools.takewhile(less_than_10, itertools.count()) =>
o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

itertools.takewhile(is_even, itertools.count()) =>
0

16




itertools.dropwhile(predicate, iter) &, HEEAEHZKL TV 5 BIFERZME L. #HI2 > T
LD O T RTELE T,

itertools.dropwhile(less_than_10, itertools.count()) =>
10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, ...

itertools.dropwhile(is_even, itertools.count()) =>
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, ...

itertools.compress(data, selectors) 2 DODA TL—XZMWD, 55004 7L —X VR
TETOD, selectors DEL R ZBERIIMNIET % data BERIZITERLET:

itertools.compress([1, 2, 3, 4, 5], [True, True, False, False, True]) =>
1, 2, 5

6.4 HHEEREHK

itertools.combinations(iterable, r) X, iterable 7*5 r-tuple BIRT 22 TOMAEDOEEREMT S
ATVL—RERLET

itertools.combinations([1, 2, 3, 4, 5], 2) =>
(1, 20, (1, 3), (1, 4, (1, 5),
2, 3), (2, 4, (2, 5,
(3, 4), (3, 5),
(4, 5)

itertools.combinations([1, 2, 3, 4, 5], 3) =>
(1, 2, 3), (1, 2, 4, 1, 2, 5), (1, 3, 4, 1, 3, 5), (1, 4, 5),
2, 3, 4, (2, 3, 5, (2, 4, 5,
(3, 4, 5)

Zhzho R T ANTIE, BRI iterable BZNZIR LD LR CIEFZRE 3, Hl2EX LofITHhuL,
1 E3WDOTH 2,3,4,5 DANIKE T, 7 X5 72BI%IT itertools. permutations(iterable, r=None)
BHY. THELHIRIDIEFIZOWTOHlIAR L, r [JFERT 2 2 TOEFEZREL 3,

itertools.permutations([1, 2, 3, 4, 5], 2) =>
(1, 2), (1, 3), (1, 4, (1, 5),
(2, 1, (2, 3), (2, 49, (2, 5),
(3, 1), (3, 2), (3, 4), (3, 5),
4, 1), 4, 2), 4, 3), (4, 5),
(5, 1), (5, 2), (5, 3), (5, 4)

itertools.permutations([1, 2, 3, 4, 5]) =>
1, 2, 3, 4,5, 1, 2, 3, 5, 4, (1, 2, 4, 3, 5),

(5, 4, 3, 2, 1)

r 25 2 20IEE1T iterable DR ENHONE T, DF D iterable DL TOEREEALIAFNZREL £3,

17




NS DBEBDBERT 2 HAEDLEIZ. MEDNEETT DT, iterable DNEN—E TR EHBEWVWI 2IZE
HLTL W

itertools.permutations(‘aba', 3) =>
la|’ ‘b‘, |a|), lal, lal, lbl)’ (Ib|, la|, |a|),

(lb|, |a|’ |a|), (lal’ lal, l'bl)’ (|a|, 'b‘, |a|)

SCALATL Ca', 'al, b)) A 2ERATOETH, THUE 200 o SHIOME,SDbDENS
T

itertools.combinations_with_replacement (iterable, r) BAEUIRIDOFHFIEZE DA NE T —HDE
RCFACHERZHEDELEATH RV, #HEEMICE, ZhEhDXTLDBRIIDD DL L T—DOHEERIEL
N, MO T 2O0HDERO DD IZENTEEIHEDD T

itertools.combinations_with_replacement([1, 2, 3, 4, 5], 2) =>
(1, 1, (1, 2, 1, 3, (1, 4, (1, 5,
2, 20, (2, 3), (2, 49, (2, 5),
(3, 3), (3, 4), @3, 5),
(4, 4), 4, 5),
(5, 5)

6.5 ERZJIN—THIT3

BRI EF 2 BAEL itertools.groupby(iter, key_func=None) . ThETTHRDPBEHTI,
key_func(elem) (I, 4 77 I N5 BEoTELEEZNENDF —HZFRET 2B TY, I DEBIIEE
ENTVARTFIUR, F—3HICEERZO DITRD 7,

groupby ) &, JLIXAL 54 77 7L L F—HE2FOHKE T 2 HRLED T, F—HE ZDF—1THIb
TE2HEBDATL—ZD 2R T VDAY —LZRLET,

city_list = [('Decatur', 'AL'), ('Huntsville', 'AL'), ('Selma', 'AL'),
('Anchorage', 'AK'), ('Nome', 'AK'),
('Flagstaff', 'AZ'), ('Phoenix', 'AZ'), ('Tucson', 'AZ'),

def get_state(city_state):

return city_state[1]

itertools.groupby(city_list, get_state) =>
('AL', iterator-1),
('AK', iterator-2),
('AZ', iterator-3), ...

where
iterator-1 =>

('Decatur', 'AL'), ('Huntsville', 'AL'), ('Selma', 'AL')
iterator-2 =>

('Anchorage', 'AK'), ('Nome', 'AK')

(RDR=I12%i <)
18




(FiDR— 25 D %)

iterator-3 =>
('Flagstaff', 'AZ'), ('Phoenix', 'AZ'), ('Tucson', 'AZ')

groupby () &, JTCICR 24 77 TLVONEDF—EHTY — b INKRETEZONZ e 2HELTVE
Fo ZIZT BRENDZATL—RBEKRBITDA T I ITNEMFES LWV I ERLTLEI N, 20720,
iterator-1 DFERZFAKD B £ TIT iterator-2 & ZNUIHILT A F—(EEERTZZLIITEEHA,

7 functools > a—IJl

Python 2.5 2° 5 ® functools EY 2 —//WZid, @B W O Ao TWET, EREEK i3 A LT
REROE 2T B > THi 7= R BEECR IR SR T3, ZDEY 2 — L T—&FEF|72 Y — L functools.partial ()
BT d,

BIER X4 VD T 1 7T A TEFHT. BHEOBED & — 5D T X — X B HD - EMEED 72 kb e
HHFEF, Python D f(a, b, c) 2WVWIHIBDPHB 2 LTLEXW; £(1, b, c) LRILCEKD g(b,
) LWIOIBBEED K RBZEBHDET; DFED £O) DRIXA—XE—DDEZDITT, 2 M3
BOESEH LI TVETS,

partial() ®a X+ 77 XX (function, argl, arg?, ..., kwargl=valuel, kwarg2=value2) &
WOFIERD T, TEDD oA T2 MIa—F 71D T, ZREENIZ, 518OME - 2IKET
function ZEfTL/-O LR LI Ik 3,

UTREH2D1E, MEWThESBENZ—2DHITT:

import functools

def log(message, subsystem):
"""Write the contents of 'message’ to the specified subsystem."""

print('/s: " % (subsystem, message))

server_log = functools.partial(log, subsystem='server')

server_log('Unable to open socket')

functools.reduce(func, iter, [initial value]) 134 77 7L DERIZNH L TRAICHEZEITLT
Wo I2REEREPHTDIDOT, ZRWIHBERA 77 7VIGEATE R A, func 121, BEE ZOH-
TEZ —DOR TR AD £9, functools.reduce() A T L —XNETHRAD_ER A £ B 2o T
func(A, B) 2E1EL T, T b =FHDOHEE C ZERKL T func(func(A, B), C) 2itET . %
DIERZ X HICBHOER L HAGDOE T VWS EATITINPREDZETHITLIDTT, LA
T TN —D b ERIREIRFIUL TypeError 23FE L %3, #¥IHAMH initial_value 2% 2 & Z2id. &
HIDOFHET func(initial _value, A) BETINIET,

>>> import operator, functools
>>> functools.reduce(operator.concat, ['A', 'BB', 'C'])
'ABBC'

>>> functools.reduce(operator.concat, [])

(RDR=I12%i <)
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Traceback (most recent call last):

TypeError: reduce() of empty sequence with no initial value
>>> functools.reduce(operator.mul, [1, 2, 3], 1)

6

>>> functools.reduce(operator.mul, [], 1)

1

operator.add() % functools.reduce() Tf#i5 k. iterable DREREZEFFH T LI IRV ET, 2T
HEABELRENDT, Z07DD sun() LW L M YEEAH D 3

>>> import functools, operator

>>> functools.reduce(operator.add, [1, 2, 3, 4], 0)
10

>>> sum([1, 2, 3, 41)

10

>>> sum([])

PIEWZ, <L DEH functools.reduce() B S X DX, HIZ for —T2E VW5 080T
BHET:

import functools
# Instead of:

product = functools.reduce(operator.mul, [1, 2, 3], 1)

# You can write:
product = 1
for i in [1, 2, 3]:

product *= i

B3 % BIEX itertools.accumulate (iterable, func=operator.add) T3, ZDBABIIFUCEHE%R
LETH, mERERTIDOTIERL ., accumulate ) ZZFNZhOFHEEREBETA 7L —XHMRD{EL 72
D i‘—;‘o

itertools.accumulate([1, 2, 3, 4, 5]) =>
1, 3, 6, 10, 15

itertools.accumulate([1, 2, 3, 4, 5], operator.mul) =>
1, 2, 6, 24, 120

20




7.1 operator €2 a1—Jl

operator €Y 2 —/liZ, BUCED B E L7223, Python OHE TG T AP A > TWBEEY 2 —b
TY, BBURAZA N Da—FZBWT, HEZ —OEITTLRFDLELRVEHEELTICHODOT, £
SWMEFRIZH D 5,

CDEY 2— VOB E —EHZIHALEL £ 5:
o BEWHE T add(), sub(), mul(), floordiv(), abs(), ...
o FMPHEEF: not_(), truth()
e Yy MEETF: and_QO, or_Q, invert()
o [t eqO), ne ), 1t 0, 10, gt O, ge O
o A7 Y= Ml is_(), is_not ()

BoAt LT-—HEIZ operator Y 2 — L DOXETIELZX W,

8 NEBEBHE I LA
BECHA XA LD T 0S5 22 WNTWE L, WL LTIV D ., 1520l TEREOREADE:D T
53 =94 ZOMBEREL T5 LB LB ET,

BEOYRVWEHEMNPEL I URED 2 — L THFEEL TR, FILVEREZEET I EEXE 72 bh F
TA:

stripped_lines = [line.strip() for line in lines]

existing_files = filter(os.path.exists, file_list)

L2L, BRLVWBEBDSRWERLELL LD A, 25 LN ERBERZELSFED —o2h lambda AT
T, lambda 518 LTHED T XA =2 2ok SAEMY., ZOROMEERTHLOBEEEIED
%9

adder = lambda x, y: x+y

print_assign = lambda name, value: name + '=' + str(value)

3 5 —ODERBIZ. 3 D51T def X THEBEERT A ITT:

def adder(x, y):

return x + y

def print_assign(name, value):

return name + '=' + str(value)

EBHDIEINRVDTL & 90 ZRERIFADHETT; EEXDAXA N LTI TE S7) lambda % {H
DENVEIITLTVWET,

21




ZDEICLTWAHED—DIZ, lambda FEFETZ Z2BHDERELATVI VWS HBH Y ET, —
SORE LTHEHTE /PRI LARTIUTN T ERADT, if... elif... else ¥ try... except DX
IR EFFOZENTERNDTY, lambda XOHF TS TADIEZRSI LT EDZE, TH% T
B2 LTHAIRKVWRIZR o TLEVET, ¥T, ROaA—FHZLTWAETL x5, BEREIBEZLE
W

import functools
total = functools.reduce(lambda a, b: (0, al[1] + b[1]), items)[1]

OB OPBTL & D8, ARE Do TWDEDHIMBENT W IIFERDA 2222133 TF, W def
XTANTFIZT2e, PLRBLAELI D 23

import functools
def combine(a, b):
return 0, a[1] + b[1]

total = functools.reduce(combine, items) [1]

THHMIZ for —TWRXTHUEEDP 72D TT:

total = 0
for a, b in items:

total += b

HAH5NMNE sum() EA M, 2P 22 L —ZXATHRWVWTTH:

total = sum(b for a, b in items)

% L DA, functools.reduce() o> T3 L ZA1E for L— I HEBELLIEIPRPLTVTT,
Fredrik Lundh (ZL(F7 lambda FIFHD YV 7 7 7 &%) ¥ 7B L TR OIEH ZRE L1222 3B h $3
1. 76X zeEL,
2. ZOT7 LEP—REATNMAIZ L TVWED0a Xy M THHT %,
3. ZDaXy b LIEHIRL T, RER L LA AHEE R .
4. T LR %EZDHHIT def ITHEXHZ 3,
5. aXYFEHET,

BEHIZDEHEZALICRRASTWVWETD, I LETLAXBRLAZAAPMMBIDERTWENE S DD
WT, BEimiiERd %9,
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9 BB LR

FHIIRBORLUHEPEIE, AR ZIDALFOERDIIT 2 LTI NTD AL IZEH L £ 3 lan Bicking,
Nick Coghlan, Nick Efford, Raymond Hettinger, Jim Jewett, Mike Krell, Leandro Lameiro, Jussi Salmela,
Collin Winter, Blake Winton.

Version 0.1: posted June 30 2006.

Version 0.11: posted July 1 2006. Typo fixes.

Version 0.2: posted July 10 2006. Merged genexp and listcomp sections into one. Typo fixes.
Version 0.21: Added more references suggested on the tutor mailing list.

Version 0.30: Adds a section on the functional module written by Collin Winter; adds short section on

the operator module; a few other edits.

10 &E&H
10.1 —fgE

Harold Abelson & Gerald Jay Sussman, Julie Sussman iZ & % Structure and Interpretation of
Computer Programs, https://mitpress.mit.edu/sicp/ 2D D 5, Z DFtEHEEIAICHE ST 2 dt
MRBERETE 2B 3ETT—X 70— 707 LNTELDLLDDI—Fr VAL A MY —ADFH
WOV L TWE T, ZOEIIMIE LT Scheme 2o TWEI2, THLDENDEL DTV A 77
0 —F BB A X A V7 Python 2 — RICbEHATE 3,

http://www.defmacro.org/ramblings/fp.html: B 70 2Z 3 ¥ 7 O— A% AFT Java TORFIZFIHL
TWT, RREBEROBADDHD £3,

https://en.wikipedia.org/wiki/Functional _programming: B 7w 77 I > 7B $ 2 — RN LRHNED
L.

https://en.wikipedia.org/wiki/Coroutine: 27— Y IZHF 250%H,

https://en.wikipedia.org/wiki/Currying: 1V —{b ORI $ 250 %H,

10.2 Python 8 D:E

http://gnosis.cx/TPiP/: David Mertz’'s DARDRFDE Text Processing in Python TEXEWH D=0 D
BT 77 Iy 7o THlgwm L TVET.. ZOimDENCIE "Utilizing Higher-Order Functions in Text
Processing” £\ 5 XA FADDWVWTVWET,

Mertz & IBM @ DeveloperWorks ¥4 MZHBKR 075 I v 7l $ % 3 RO HEELZHZEVTY
%£9; part 1, part 2, part 3,
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https://mitpress.mit.edu/sicp/
http://www.defmacro.org/ramblings/fp.html
https://en.wikipedia.org/wiki/Functional_programming
https://en.wikipedia.org/wiki/Coroutine
https://en.wikipedia.org/wiki/Currying
http://gnosis.cx/TPiP/
https://developer.ibm.com/articles/l-prog/
https://developer.ibm.com/tutorials/l-prog2/
https://developer.ibm.com/tutorials/l-prog3/

10.3 Python X&

itertools €Y 2 — /L DYE,

functools EY 2 —LIZDOWVWTD RFFa X b,
operator £ 2 — L DXE,

PEP 289: "Generator Expressions”

PEP 342: ”Coroutines via Enhanced Generators” describes the new generator features in Python 2.5.
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https://www.python.org/dev/peps/pep-0289
https://www.python.org/dev/peps/pep-0342
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